



# THAI VILLAGE® 新加坡泰国村酒楼

## 一二三, 幸福起航

### 一个梦中的岛屿

这又是一次推脱不掉的相亲。她有些尴尬,有些抗拒。到了该出发的时间,又磨蹭了二十多分钟。耳机里,单曲循环播放着林忆莲的《失踪》,“她说她找不到能爱的人/所以宁愿居无定所的过一生/从这个安静的镇/到下一个热闹的城/来去自由从来不等红绿灯”。

本来她对爱情的幻想,是穿上洁白的婚纱,在圣洁的礼堂许下永远相守的诺言,去美丽的马尔代夫去蜜月旅行。可是,据说马尔代夫今后会沉没,她还没有找到一起前去的那个人。

不再胡思乱想,不情愿地收拾出门。来到约定的地点,望江西路和科学大道交口的新加坡泰国村。收到短信,对方说,已在二楼等候。在服务生的指引下,她来到二楼。马尔代夫水上餐厅,当这几个字映入眼帘,她忽然呆住了,有些惊喜,也有些恍惚,这是错觉吧,又或是冥冥之中的一种缘分。

稳了稳情绪,她走进餐厅,高大的椰子树、环绕整个餐厅的水流似乎感觉一下就穿越到了这个热带小岛,满眼的绿色植物让春天的气息更加浓郁,头顶的精致的工艺吊灯显得梦幻又浪漫。

一个温文尔雅的男士替她拉好凳子,落座。最正宗的港式下午茶,增添

了几分味觉好感。虾饺皇、榴莲酥,都是她最爱的点心。这是一次美好的交谈,丝毫没有她眼中相亲的俗气,以至于后来朋友问她,你相亲竟然连对方的工作、收入都没弄清楚吗?她仔细回忆了一下当天的情景,艺术、摄影、旅行,他们对于共同爱好的话题倒是越谈越投机。

更重要的是,她记得餐厅服务生告诉他们,因为据说马尔代夫今后会沉没,酒店特意打造了这个水上餐厅,不管这是不是真的,都愿意让更多的人不出远门就能感受到热带岛国的美丽风情。

又一次的机缘巧合,他们俩下一个出国度假的目的地,都是马尔代夫。

爱情就像酒店陈设一样,再奢华的外表,都比不上一份用心。而这里,一切恰到好处。

——题记



### 两个人的晚餐

他早早预约了新加坡泰国村的情侣包厢,因为这是店里的唯一情侣餐厅,为了能和她一起共进只有两个人的晚餐,他提前两天打电话预定。

2月14日,这一天是情人节,更巧的是,这一天是他们俩相识整整一个月的日子。他为她精心挑选了专属星座的项链作为礼物。当她一走进这个只有两个人的包厢,立刻被眼前的幸福满满包围住。一瞬间她居然想起了曾经,那个永远只会每一个特别的日子过去之后,信誓旦旦地说要补给她特别的礼物却永远不兑现的人,礼物不兑现,诺言不兑现,婚期不兑现,建立在敷衍之上的任何浮华的表演都不值一提。

她想要的不是多么奢侈的礼物,多么不切实际的未来,只是一份重视,一份可以兑现的安全感而已。在她看来,爱情就像酒店陈设一样,再奢华的外表,都比不上一份用心。

而这里,一切恰到好处。

精致的情侣餐具,颇具异域风情的菜肴,安静舒适的环境,一种幸福感在蔓延。

没有矫情的表白,没有死乞白赖的穷追不舍,没有偶像剧里要死要活的桥段,一切都顺其自然,爱情生发,本来就是一件自然而然的事,过往所有的拼命标榜都是一种底气不足的表现,苍白无力。

当天酒店在特别的节日为情侣们精心准备的赠品炖燕窝和美丽的玫瑰,更是渲染了浪漫幸福的气氛。

遇见对的人,那么还在等什么呢?

朱玉婷/文 吴晶 程兆/图



5米挑高的无柱大宴会厅,视野开阔,超大的LED屏,梦幻般的灯光,专业音响舞台设备,可容纳300位客人用餐,6款婚宴菜单从1388元~3588元不等,满足各类婚宴需求。

### 三生三世的相守

你可能等了十年都没有碰上对的那个人,你也可能只用了十天就决定和眼前的这个人相守一辈子。

她成为他的女朋友整整两个月之后,他们约定今后的日子都对方一起走过,无论贫富,无论顺逆,坚守爱情,不离不弃。

这不就是她一心向往的吗?

他知道她的一个梦想,是把彼此走过的爱情之路拍成感人的短片,在婚礼上让更多的亲友一起见证。

他告诉她,他遗憾没有更早一些认识她,一起走过更多的路,有更多美好

片段可以回忆,但他一定会送她一个最美好的未来,婚礼当天一定会为她播放他为她许下并一定会兑现的美好未来。

她笑,一个少女时代曾经存在的不切实际的梦想又何必当真。

他也笑,爱一个人,难道不就是把她的异想天开变成现实存在?

他们决定就在新加坡泰国村举行婚礼,5米挑高的大堂视野开阔,超大的LED大屏可以播放他们美好的未来,可容纳300位客人的餐厅能让更多的亲友见证他们的幸福瞬间,更重要的是,这里是他们幸福起航的地方。



酒店地址:安徽省合肥市高新区望江西路与科学大道交汇处皖通大厦裙楼  
订餐电话:0551-65994366  
0551-63532666